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AKMHYEILE U3 MATEMATHKE
OCHOBHMX HIKOJIA
07.02.2009.

VI PA3PE]

je x=(=5)=(-3)+5+(=5) m y=—5-x wspauynaj xomxo je
fe=1]~|y-2].

Hspauynaj
|(-2009:49+2009: 41-2009:7):9|.

3 A D

3. TpoyrioBH Ha CIIIIM CY jeHAKO-
CTPaHMYHH U MOMyNapHH, U HMa-
Jy JeHO 3ajeIHHYKO TeMe, Tauky
C. Vspauynaj £ABD axo je

[@D=170".
i B ¢ E

4. Becna je 3amicana 2 009 uenux 6pojea TakBX 1@ je cBaky cienefin sa
2 Behn on mpetxoHor. Axo je Hajsehin meljy muma 2008 onpenn 36up
 CBEX OBHX OpojeBa.

0 je 3amocIien y cepBuCy ,,ANlaguH’ 1 3a 8 caTh Tpeba [a OUHCTH
Temuxa. 3a 6 CaTH je OUMCTHO 3 Temuxa AMMEH3Hja 3m X 2,5m,
CTasy IIMpHHE 1,4m u Aykune 12m #u 2 Temuxa JUMeH3Hja
Konuko je jom m’ Temixa OYHMCTHO IO Kpaja pajHor Bpe-
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Tpoyrao BCD je jemnaxoxpax u L BCD = £4BCA+£ACD = 130°,
B = 25°. cana je LABD = LABC — £CBD = 60° — 25° = 35°,

BPDJGBH koje je Becna samucana cy: 2008, 2006, . , 6, 4, 2 (yxymro 1004 :
oja), 0, —2, —4, —6, ... , —2006, —2008 (yxymro 1004 HETaTVBHA Uela 6poj
BAKOM MO3UTHBHOM LIeJI0M OPOjy 3aIMCaH U HeMy CyNpOTal GPoj, TPasKeH: 3

ua;e&r

3:(3-2,5)+1,4-124+2-(3,5-3) = 60,3m’{.
My je ma oumcru jom 80 — 60,3 = 19,7 m?.




